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												Προσφορές
					

						ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΕΚΠΤΩΣΗ
	ΑΝΑΠΗΡΟΙ ΠΟΛΕΜΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΝΑΠΗΡΟΙ
(ταυτότητα αναπήρου θεωρημένη & αστυνομική ταυτότητα)	50%
	ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ
Ισχύει: έως το 23ο έτος της ηλικίας τους και ως το 25ο έτος της ηλικίας τους εφ’ όσον είναι φοιτητές εσωτερικού ή στρατιώτες.
(ταυτότητα με θεώρηση από σύλλογο πολυτέκνων & αστυνομική ταυτότητα )
	50%
	ΤΡΙΤΕΚΝΟΙ
Ισχύει: εώς το 23ο έτος της ηλικίας τους και ως το 25ο έτος της ηλικίας τους εφ’ όσον είναι φοιτητές εσωτερικού ή στρατιώτες.
(ταυτότητα με θεώρηση από σύλλογο τριτέκνων & αστυνομική ταυτότητα)		ΑΘΗΝΑ, ΘΕΣΣ/ΚΗ, ΠΑΤΡA ( 25% ΣΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ)
(Ισχύει για τρίτεκνους Καρδίτσας) 

	 



	ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ – ΣΥΝΟΡ. ΦΥΛΑΚΕΣ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΦΡΟΥΡΟΙ
(με την επίδειξη της υπηρεσιακής τους ταυτότητας)
	50%
	ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ – ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΣΩΜΑ – ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΕΣ
(με επίδειξη σπουδαστικής ταυτότητας)
	25%
	ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 
(μόνο έφεδροι)
(με επίδειξη στρατιωτικής ταυτότητας)	25%
	ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ (ΜΟΝΙΜΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΚΟΙ, ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ)
(με επίδειξη στρατιωτικής ταυτότητας)
	15%

	ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ-ΦΑΝΤΑΡΟΙ
(με επίδειξη στρατιωτικής ταυτότητας)
	15% στην γραμμή Ιωαννίνων

	ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ (ΑΕΙ – ΤΕΙ της Ελλάδος)
(με επίδειξη ‘πάσου’ και αστυνομικής ταυτότητας ή βεβαίωση μόνιμης κατοικίας)	25% ΣΤΗΝ ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ
	ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ (ΑΕΙ – ΤΕΙ της Ελλάδος)
(με επίδειξη ‘πάσου’ και αστυνομικής ταυτότητας ή βεβαίωση μόνιμης κατοικίας)	50% ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ

	ΛΟΙΠΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ
( ΙΕΚ, Ιδιωτικές & Δημόσιες σχολές, φροντιστήρια κ.λ.π.)
Ισχύει : Έκπτωση από τον τόπο κατοικίας στην έδρα της σχολής.
(με επίδειξη ταυτότητας με θεώρηση από σχολή & ΚΤΕΛ )	Η έκπτωση αναγράφεται από το ΚΤΕΛ
	ΠΑΙΔΙΑ έως 6 ετών (Χωρίς θέση)	ΔΩΡΕΑΝ
	ΠΑΙΔΙΑ 7 – 12 ετών
(δίδεται θέση κανονικά)	50% 
ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΝΟΜ/ΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ “ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΒΟΛΟΣ” ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ “ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ” ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ


	ΑΜΕΑ
(με επίδειξη της κάρτας μετακίνησης θεωρημένη)
	50%

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο επιβάτης οφείλει να έχει μαζί του και να επιδεικνύει σε κάθε έλεγχο την εκπτωτική του κάρτα – πάσο – στρατιωτική ταυτότητα.
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			 Λ. Δημοκρατίας 56, ΤΚ 43100, Καρδίτσα  24410 71081 
 Πληροφορίες - Κρατήσεις Θέσεων: 2441021411, Κρατήσεις Θέσεων: 2441021001, What's Up: 6976907700, 
 info@ktel-karditsas.gr
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Το θέμα


Το Σχόλιά σας
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